
Следственными органами СКР по Алтайскому краю воздужено уголовное дело по факту смерти несовершеннолетнего мальчика в результате дорожно- транспортного происшествия



Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего жителя Заринского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем в состоянии алкогольного опьянения правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 1 июля 2019 года в одном из сел Заринского района местный житель, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем, выехал на полосу встречного движения и съехал в кювет, допустив опрокидывание транспортного средства, в котором также находился его 9-летний племянник. От полученных травм ребенок скончался.

Следствием устанавливаются обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

И.о. старшего помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Татьяна Эрдле

08 Июля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1370910/folder/873343>